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napajuieIbHOC 103 2) Z1=z4; 4) £5=26=90°?
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MPSIMBIX

Puc. 14 Puc. 15

2. Ha pucyske 15 A ABC = ACDE, BC = DE. [lokamure, 4To
AB Il CD.

3. Otpe3ok DM — 6uccekrpuca tpeyronsauka ADC.
Uepes Touky M nipoBesieHa npsimasi, mapajiieabHast
cropore CD u nepecekaromast cropony DA B Touke N
4. Otpesku AB u CD nepecekaroTcst B ux oO1ieit
cepenune. [Jokaxure, uro npsimeie AC u BD
napaJuieNbHBbI.

S. Haiinute napsl napauieabHbIX IPSAMBIX U
JIOKQ)KUTE UX NMapaJIJIeIbHOCTD.

220,221,222

1. B tpeyronsnuke ABC nano: AB =BC, AD =DE,
yros C =70 rpanycos, yron EAC=135 rpangycos..
Jokazats, uto DE||AC.
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2. B tpeyronsnuke ABC nano: AB =BC, AD =
DE, yron C =70 rpaxycos, yron EAC=135 rpamnycos..
Joxka3zatb, uto DE||AC.

2°, JJansl npaMas H oTpesok. Ilo-
cTpoiiTe TOYKY, TAKYI0, YTOOBI IepneHau-
KyJ4p, ONYyIIeHHBIH M3 3TOH TOUKM Ha

3, mpAMYIo, PaBHAJNCA AAHHOMY OTPe3Ky.

a) Ha croponax AB u BC TpeyronsEuxka ABC B3ATEI TOU-
ku M un H coorBercTBeHHO; /A = /BMH = 50°, ZC = 60°.
Hatigure LMHC.

6) B TtpeyronpHuke ABC LA = 50°, £C = 80°. Jokakure,
9TO GUCCEKTPNCA BHEIIHETO Yrja TPEyTrOJbHUKA IIPU BEPIINHE
C nexUT HA NPAMOI, MapaJUleIbHON npaAMoi AB.

B) Ha ofHOI cTOpOHE HEPa3BEePHYTOI'O YIJIa B3ATEl TOYKN A
u C, Ha apyro#t B u D, rak uro AB || CD. Touxka M npunaznie-
SKUT oTpesky AB; /A MCA = /ZMCD, /ZMDC = /MDB. Jloka-

4, xure, uro AB = AC + BD.

1. HUcnonwsaysa gaHHble pucyHka 18, maiigure yrasr 1, 2 u 3.

M

o
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20° 3N\2 p

d
Puc. 18 Puc. 19

2. Ha pucyurke 19 A B, Il AB, A K, — Ouccekrpuca yr-
na MA B, AK — Guccexkrpuca yrna M AB. J[lokaxure, 4TO
ZMA K, = Z/MAK. Moryr 11 nepecexkarsca npsameie A K,
u AK?

Axcuoma
MapaJuieabHbIX
MIPAMBIX

204,206,210

106,107,110,111,112,113,114,115

OauH HuU3 BHYTPeHHHX OAHOCTOPOHHHX VYIJIOB, o6pas
BAHHBIX MPH MepeceuyeHHH [ABYX MapajljleIbHbIX MPSAMb
TpeThbel, B 3 pasa Goablle gpyroro. Yemy paBHBI 9TH YIJIb]
B npamoyronsHom TpeyroasHuke ACB (£ZC = 90°), E € Al
F € AB, npuuem EF || CB, EK — 6uccekTpuca TpeyroJ
Huka AEF. Yemy paBeH yron AEK?

3. Haiimute Bce yriel, 00pa3oBaHHBIE MTPH ITEPECEUCHUN

JIBYX MapaJuleJdbHBIX OIPSAMBIX a U b cexymiei ¢, eciu:
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a) onuH u3 yrioB paBed 150°; 6) oauH u3 yrios Ha 70°
OOJIBIIIE IPYTOTO.

1. Ha pucynke 60 AB = BC, £A =60°, CD — 6uccexkrpuca
yraa BCE. lokaskure, uro AB Il CD.

B B ¢
A E A D
Puc. 60 Puc. 61
2. Ha pucynke 61 AB=CD u BC= AD. Joxaure, 4YTO
BC | AD.
C—14

1. C momouibi0 yroJbHHKA H JHHeHKH yepe3 BepIUHHBEl A, B 1
C npoBeauTe NpsMble @, b ¥ ¢, mapajiesbHbIe IPAMOM [.
IMapannensHsl M 3TH IpsiMble Mex Ay coboit? [lepeceuer nu

1 npamaa AC npamyio [? [aiite o0bsacHeHue (puc. 62).

1. Ha pucysmke 84 AB=BC, ZA =30°, ZDCE =l£BCE.
Hoxkaxure, uro AB |l CD. 5

D
/B\/
C E

Puc. 84

2. Orpeskn BD un AC mnepecekawoTrcd B Touke O Tak, 4TO
2 AQO =0C u BO = 0D. Jokaxure, uro BC || AD.
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1. C moMomp0 yroJbHHKA U JHHEHKH Yepes BepIIHHel B, A n
C rtpeyronsauka ABC nporeaute npsamsie a, b u ¢, napai-
aensabie | (puc. 85). IlapajnjienbHbl M 9TH IPAMBIE MEXIY
coboit? Ilepeceyer M 3TH NpPAMbLIE NIPpAMas, [POBeAeHHAH
yepes3 BeplIuHy A u ornmuHas ot a? Ilouemy?

B

Puc. 85 Puc. 86

2. Ha pucynke 86 1+ Z2=180° u 22 = /3. Hoxammure,
3. v Jroa I'e.

1. MoxeT JH ellle OAHH H3 CEMH OCTAJbHBIX YIJIOB, 06paso-

BAHHBIX PN NepecedyeHWH OPAMBIX a¢ U b ¢ npamoin d
(puc. 89), 6uiTe paBen 110°? Pasen 60°? ITouemy?

m d
40° 110"/ B A

a 140°
C
yo / b 130°
D E
Puc. 89 Puc. 90

2. Ha pucyuke 90 BA | DE, ZCBA =140°, ZCDE = 130°.
4 Hoxaxkure, uro BC L CD.
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1. Ha pucynke 108 21 = 22, BC = EF, AD = CF. [loxaure,
uyro AB |l DE.

2. Ha pucynxe 109 £Z1 = /2, BD 1 AC, AC — OuccexkTpHuca
yrna BAE. Joxaxwure, uro BC || AE.

B
1|2
B E
A D C
A D Cl' I'? E
5. Puc. 108 Puc. 109

Ha pucynuke 134 AB Il CD, ZABC = 30°, ZCDE = 40°. Haii-
auTe yron BED.

Puc. 134

Buyrpu tpeyroabuuka ABC pribpana Touka M. Yepes Hee
nposejfeHa npaMadg, mapaanensHad AC u mepecexawinas
croponsl AB u BC coorBeTcTBeHHO B Toukax D u E, npu-
yeM MD = AD u ME = EC. Hoxaskure, uTo M — Touka Ie-
6_ pecedyeHH A GHCCBKTDHC TpevVroJbHHKA.
Ha pucynke 142 AM =MD, DE=DF u AE=AF. [loka-
xkure, uro MD || AF.

E

Puc. 142
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Ha orpeske AB BasaTa Touka C. Yepes Toukun A u B npoBejieHb!
0 OAHY CTOPOHY OT AB napannenbHbie ayun. Ha HUX oTa0Ke-
HBI 0Tpe3kH AD = AC n BE = BC. Touka C coeliliHeHa OTpea-
KaMu OpAMBIX ¢ Toukamu D u E. [Jokaxure, uro DC | CE,

C—16 E
Ha pucynke 154 AB = BC, AO = B D

= 0D u BO = OC. [lokaskure, 4T0
BD — 6uccekrpuca ZEBC.

A o]
8 Puc. 154

e Jlonmyck K KOHTPOJIbHOM pab0OTe MOydYaroT y4Yalluecs, BBIMOIHUBIINE BCE 3aaHus A ypoBHS U b ypoBHS, MO0 4aCTUYHO BBHIMOJIHUBIINE 33/IaHUS U3
ypoBHs C. «5» - Bce 3a7jaHusl, C MOJHBIM pa3BEPHYTHIM OTBETOM

«4» - Bce BBINIOJTHEHBI 33/1aHUS YPOBHS A, HO U3 YPOBHs b BBINOIHEHBI YaCTUYHO, JIMOO C HEMOJIHBIM PEILICHUEM.
«3» - yYEHHK BBITNOJIHWI HE BCE 3a/laHUsl YPOBHS A M YaCTMYHOE pellleHue 3aaHuil ypoBHs b, 1160 He monHoe pelieHue.

«2»- HE BBINOJIHUI BCE 3alaHuA YPOBHA Aunk YPOBHIO b He MMPUCTYIINII, 0o He OPHUCHTHUPYCTCA B 000 3aaauc.



